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АТЛАНТА – Најновији државни извештај урађен у америчкој савезној  држави Џорџији
детаљно описује скандал са приказивањем лажних резултата  на школским тестовима за
који стручњаци тврде да је највећи у историји  САД.

  

Према овом извештају, половина школа у Атланти је дозвољавала  „надувавање”
резултата стандардних годишњих тестова више од 10 година у  настојању да покажу да
испуњавају захтеве Вашингтона да „ниједно дете не  сме да заостане” у образовању.

  

За наставнике и њихове шефове улог је био велики. Школе које не  постигну добре
резултате на тестовима и не испуне одређене критеријуме  по савезном закону, биле су
у опасности од озбиљних казни, укључујући  обавезу на додатне часове, дозволу
родитељима да пребаце децу у боље  школе и отпуштање наставника и директора.

  

У извештају се открива да су се школе правиле да не виде или чак  одобравале поступке
наставника који су брисали погрешне одговоре на  тестовима или охрабривали ученике
да преписују.

  

Дестинама хиљада ученика у 44 школе, већином у најсиромашнијим  квартовима,
омогућено је да положе разред, иако нису знали основне  ствари, преноси АП.
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Разлог за то је била федерална политика, односно закон да „ниједно  дете не сме да
заостане” у образовању, донет 2001. године у време  администрације Џорџа Буша.

  

У настојању да испуне захтеве закона, избегну санкције или стекну  право на додатна
средства, директори су кажњавли и отпуштали све оне  који би пријавили
неправилности, „стварајући атмосферу страха,  застрашивања и одмазде”, наводи се у
извештају.

  

Извештај је објављен две године пошто су функционери у просвети  приметили сумњиво
побољшање резултата тестова у неким школама и  покренули истрагу.

  

Проблем са тестовима је први пут уочен када је лист Атланта  џурнал-конститјушен
објавио анализу указујући да су неки од резултата  статистички невероватни после чега
је држава приступила ревизији  тестова.

  

У извештају о резултатима истраге наводе се имена 178 наставника и директора и још 82
особе које су говориле о неправилностима.

  

Један од наставника је рекао истражитељима да се школама управљало као мафијом.

  

(Танјуг) 
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